1.

16 2] of=2] 75

> E

> ®eb: 57

sholat,

169 oF+= 1, 2, 4, 8, 16°]H

whabA] 570l et




2. 129 oo g Fotelet
> = il

> He D 1274

72 = 23 x 32
oF 9] e 4 x 3 =12 (FH) ]t




3. e F oA 8 I Mzl Ae B Eetet

2, 3, 4, 5, 6, 7

iy

i

02
L
o

v Vv VvV.v. vy
0
i

0
i
J

8 32 o] HriFefrs2, 8 34 o HArizeFes4,836 9
TP 2 °O|BR 2,4,6 2 8 I 247} ofYtt.
wh2bA] 8 It AR ARl & 3,5,7 o|th




24, 42, 60
> =
> Hehl 6

2)24 42 60
3)12 21 30

4 7 10
AT 2x3 =6




o

% e = e

ne
>
30
rr
P
fijo
3!
ol
R
[
%

© |4 7C

@#Dﬂ oF 300m

® 20000 ¥ ©]¢]

@)% 77 2157} 138 ZAE s

7] 45kg

~&B

SEE 00§ 71E0E 993 gote rold il 34
oldl o] K52, atold Lo| 52 Lkl 4 gtk 44
e 2] #22 JEhIT, 49 S o] %52 LhERIE),
5 27 A%k sherete 2

o8 g,







O A= 25 3/t

®

el B 3

® P9 st B 2 Ak

29 el 25 2 At
® A% 1 e,

@




3)37 @ 42 ® 49
‘ OFL71 2 F| Wl = Ado|th, A4E 37 ot

@ 24

@9




7]
@ 45=32x5 © 28=22x7
© 150 =2x32x7 ® 512 =2°
@ 72=2%2x33 ® 96 =2°x3

® 6,060 @ 0066 ()06
® 00,66 ® 6.6,0.0

® 150 = 2 x 3 x 52
@ 72 = 23 x 32







11.

rd
N
re
3
lo
>
I
rO
1
N
)
o
Q

32x5x7 o AAga & FSHH ©f
o] H&g2?

D 5 @7 ® 15 @ 21 ®)35

32x5xTxa 7} o1 @ AA%0] A B 47} Hel 32 x5xTxa B
AQSEAHE 1) 7 £915:9] 57} Bofof T}, whatA]
REsle AA% ¢ o] H2ZHE 5x7 = 35 oIk,




teiet.

S

oA ol Aol g

[a]
— ™

M~

10 |

oFe] 447 ohiet.
% e 9] mopoliets

oS
—
=)
S
=

ojB= 2 7ot}

12
"3

mepA] gl gae




o] 3% 12 7

@ #e%:

oln

2 7

® o4

6 7N

.37H

SETES
® 35 27

e

T
=
o
SETINES
o A e
B GRS
Lo ™ <k
o on of o
@00




@ Qs Baprt Aol Bul Ahw vepd 4
gl Zrolc}
© 02 gas} ot
© ME 2 E 2% Afolos G a5t 22517
ot}
@ Qs Aol A%t obd GulsE wo] 9let
® @ @ © e @e 5 ©.0

Q@ fras

SE BATL A%
% 9 Frolet,
©0 2 fesolr,
CEE]
.

£ 5 24 Aolol

o], £17} 0 o] o B4 viekd

D48 Be G872




o,

T

__o.._
_Il_

51 R

o Te g Fokd A5t 517

o 420 126
T T T a7

15.

130

e

ul

JAY

33

.

ull

gt

Ho

S
=

A 11 X11x13
2X3 X7

11

5 oo




16. ©hg & FlM 29 A5l ASE a, o) H5l ASB b et @

a-b g st
1 12 3 6 _2
-1, 5. 15, =2, 5,009, -, 55
3 428 3 5 0029 18 53
-—,-,-95.69,-3,1,-—,——
4’6 15" 5
> =
DSi= B
Fol A4E ARG + RS B S0, 29 AL A
o] - 35 2l ol
1
2 _golnz o) elnt -3 =1, - = = 20ln2
20 4] et
20 ASE -2, —3, 3, -2 oz aAelnza=4, e
o 123
BPE 5,155 122 4 /40|22 p=4 o]tk
webA a-b = 0°lch




doghol 3. 7016}11 dol2z A9

obd Z1& FoHH |+4) = 4°]c.




O

@ 270 @ 371 @ 571

@ 174

o] 67} olet.

© | <
<t |
o I
o [
<t |

© | <




® 2o 44, 0, ¥ 242 FEo] 4t s,
@ fe4E BRI o] opd B4 B Uehd 4 gl
® A%t feEsoltt

@ -5 &t +3 Atolol=
227} Qlth,

-4,-3,-2,-1,0,1,29 77




20.

13 o]5te] A O] F-2 2ol e o
Z4=9] 2|4=9] g2 p 2t S5HA}. o|Wl, o — b 2] F
> =13

DRSI= |

1x2x3x%x---x13
=2x3%x22x5X(2x3)x7x23x 32
X(2x5)x 11 x (22 x3) x 13
=210x3°x52x7x11x13
a=2+3+5+7+11+13=41
b=10+5+2+1+14+1=20
a-b=41-20=21




